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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, yapay zekâ tarafında OpenAI’ye yönelik zayıf büyüme 

ve yüksek maliyet endişelerinin teknoloji hisselerini baskılamasıyla 

düşüşle kapandı; bu durum özellikle Nvidia (%-1,6), Broadcom (%-

4,4), AMD (%-3,4) ve Arm Holdings (%-8) hisselerinde sert satışları 

tetiklerken Nasdaq’ın (%-0,90) daha negatif ayrışmasına neden oldu; 

aynı zamanda ABD–İran müzakerelerinin çıkmaza girmesi petrol 

fiyatlarını yukarı taşıyarak Brent’te %+2,7 ve WTI’da %+3,7 artışla 

enflasyon ve faiz baskısı endişelerini güçlendirdi, bu da risk iştahını 

zayıflatarak S&P 500’ün (%-0,49) ve Dow Jones’un (%-0,05) 

gerilemesine yol açtı. 

Jeopolitik tarafta ise Donald Trump’ın İran’ın zayıfladığı ve Hürmüz 

Boğazı’nın yeniden açılması için ABD’ye talepte bulunduğu yönündeki 

açıklamaları öne çıkarken, ABD’nin deniz ablukası ve boğazdaki fiili 

kapanma küresel enerji akışını ciddi şekilde aksatmaya devam ediyor; 

her ne kadar son 72 saatte bazı İran gemileri abluka hattını aşsa da 

sevkiyat genel olarak sınırlı kalırken, İran’ın “gölge filo” ile ihracatı 

sürdürme çabası dikkat çekiyor. Bu gelişmeler küresel arzın yaklaşık 

%20’sini devre dışı bırakarak petrol fiyatlarında yukarı yönlü baskıyı 

artırırken, World Bank emtia fiyatlarında 2026’da %16 artış 

öngörerek enflasyon ve gıda güvenliği risklerinin derinleşebileceğine 

işaret ediyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Bugün piyasaların odağında, Federal Reserve’in Federal Açık Piyasa 

Komitesi (FOMC) toplantısından çıkacak kararlar yer alıyor; piyasa 

beklentisi politika faizinin sabit bırakılması yönünde şekillenirken, 

görev süresi 15 Mayıs’ta sona erecek olan Jerome Powell’ın başkanlık 

edeceği son toplantı sonrası vereceği mesajlar yakından takip 

edilecek. 

Yurt içinde önemli bir veri akışı bulunmazken, devam eden bilanço 

sezonu ile birlikte jeopolitik ve küresel gelişmelere paralel 

fiyatlamaların sürmesi bekleniyor. 
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Endeks güne 14,51 puan artışla 14.608 seviyesinden başladı, gün sonunda %1,81 düşüşle 14.329’dan kapanış 

yaparken 14.329–14.608 bandında hareket etti; toplam işlem hacmi 169,5 milyar TL olurken sektörel bazda spor, 

bilişim ve aracı kurumlar öne çıkarken finansal kiralama-faktoring, menkul kıymet yatırım ortaklığı ve inşaat negatif 

ayrıştı; endekse en yüksek pozitif katkı Astor Enerji, Ral Yatırım ve Europower Enerji’den, negatif katkı ise Destek 

Faktoring, Bim Mağazaları ve Akbank’tan geldi.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum aşağı yönlü zayıf görünümü işaret ederken MACD’nin yukarı 

sinyali tepki potansiyelinin sürdüğünü gösteriyor; bu kapsamda kısa vadede temkinli görünüm öne çıkarken 14.200 

kritik destek, altına sarkmada 13.900 gündeme gelebilir, olası tepki alımlarında ise 14.400 üzeri kalıcılık önemli. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,04 düşüşle 16800 seviyesinden başladı; gün içinde zayıflayan görünümle 

negatif kapanış yaparken akşam seansında 16578 seviyesine yükseldi. Fiyatın 22 ve 50 günlük ortalamaların 

üzerinde kalmasına rağmen Stokastik, RSI, MFI ve Momentum’daki aşağı yönlü seyir kısa vadede satış baskısının 

arttığını gösterirken, MACD’nin pozitif sinyali ana trendin tamamen bozulmadığına işaret ediyor.  

Bu çerçevede görünüm kısa vadede temkinli kalırken, geri çekilmelerde 16385 ilk destek, altında 16.200 ve 16.000 

seviyeleri izlenebilir; olası tepki alımlarında ise 16.650 üzeri kalıcılık sağlanması halinde 16.900 seviyesine doğru 

yükseliş potansiyeli öne çıkmaktadır. 
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ABD 

Piyasalar Salı günü özellikle yapay zeka tarafındaki endişelerle 

satış baskısı altında kaldı. OpenAI’ın büyüme hedeflerini 

tutturamadığı ve yeni ortaklık arayışında olduğu haberleri, veri 

merkezi ve çip şirketlerinde AI harcamalarının sürdürülebilirliği 

konusunda soru işaretleri yarattı. Gözler şimdi Amazon, Meta, 

Microsoft ve Google’ın açıklayacağı bilançolar ve AI CapEx 

harcamalarında. Aynı zamanda piyasalar, faizlerin sabit 

bırakılmasının beklendiği Fed toplantısına odaklandı. Günün 

olumlu verisi ise ABD tüketici güveninin Nisan’da 92.8’e 

yükselmesi oldu. Öte yandan Robinhood beklenti altı gelir ve kâr 

açıkladı ancak kripto gelirlerindeki sert düşüşe rağmen opsiyon, 

hisse senedi ve özellikle tahmin piyasalarındaki güçlü büyüme 

dikkat çekti; şirketin toplam varlıkları ve abonelik gelirleri ise 

güçlü artış gösterdi. 

ASYA 

Avrupa piyasaları günü teknoloji ve lüks tüketim hisselerindeki 

baskıyla karışık tamamladı. ABD’de yapay zeka harcamalarına 

yönelik soru işaretleri, özellikle Avrupa’nın çip ekipmanı ve veri 

merkezi bağlantılı şirketlerinde satış getirirken, yatırımcılar 

gözünü bugün açıklanacak ASML Holding, SAP ve ABD teknoloji 

devlerinin sonuçlarına çevirdi. Öte yandan enerji fiyatlarındaki 

geri çekilme sanayi şirketlerine destek sağlarken, piyasa aynı 

zamanda European Central Bank’ın yılın ikinci yarısında faiz 

indirimlerine devam edip etmeyeceğini fiyatlamaya devam 

ediyor. Savunma hisseleri güçlü kalırken, Avrupa endekslerinde 

genel hava “AI rallisi sorgulanıyor ama henüz tamamen bozulmuş 

değil” şeklindeydi. 

AVRUPA 

Asya piyasalarında işlemler daha temkinli geçti. China tarafında 

zayıf iç talep ve emlak sektörüne dair endişeler sürerken, 

teknoloji hisseleri ABD’deki AI yatırım hikayesinin çatırdamaya 

başladığı korkusuyla baskı gördü. Buna karşın Japan borsası, zayıf 

yenin ihracatçı şirketlere destek vermesiyle görece güçlü kaldı. 

Yatırımcılar hem ABD’deki büyük teknoloji şirketlerinin 

bilançolarını hem de Bank of Japan’ın faiz patikasına ilişkin 

sinyallerini bekliyor. Bölge genelinde ana tema, “küresel AI 

harcamaları yavaşlarsa Asya çip ve teknoloji tedarik zinciri ne 

kadar etkilenir?” sorusu oldu. 
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EUR/USD 

EURUSD, ABD-İran müzakerelerindeki tıkanma ve yoğun 
veri/merkez bankası gündemi öncesinde 1,17 civarında, 
son iki haftanın diplerine yakın seyretti. Euro Bölgesi 
enflasyon ve büyüme verileri ile ECB’nin temkinli duruşu 
pariteyi baskılarken, piyasalar 2026 için faiz artışı 
beklentilerini koruyor; jeopolitik belirsizlik ise temkinli 
fiyatlamayı desteklemeye devam ediyor. 

Teknik olarak 1,1670 – 1,1660 seviyeleri destek, 1,1750 
seviyesi ise direnç olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD-İran görüşmelerindeki tıkanma ve Hürmüz 
Boğazı’ndaki kapanmaya rağmen artan enflasyon ve faiz 
beklentileri nedeniyle baskı altında kalarak 4.600 doların 
altında seyretti ve önceki seansta %2 düşüşle bir ayın 
dibine geriledi. Petrol arzındaki kesinti enflasyon risklerini 
artırırken, merkez bankalarının daha uzun süre sıkı 
kalabileceği beklentisi faizsiz varlık olan altın üzerinde 
baskı yaratmaya devam ediyor; piyasalar bu hafta 
açıklanacak büyük merkez bankası kararlarına 
odaklanmış durumda. Teknik olarak 4.550 – 4.400 
seviyeleri destek, 4.650 seviyesi ise direnç olarak takip 
edilebilir. 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, önceki seansta %3’ü aşan düşüşün ardından 73 

dolar civarında dengelenirken, ABD-İran 

görüşmelerindeki tıkanma ve Hürmüz Boğazı’ndaki 

kapanmanın yarattığı enflasyon baskısı fiyatlamalarda 

etkili oldu. Petrol arzındaki kesinti enflasyon 

beklentilerini yukarı çekerken, merkez bankalarının daha 

uzun süre sıkı kalabileceği beklentisi faizsiz değerli 

metaller üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor; 

Teknik olarak 72,00 – 70,00 destek 75,00 – 77,00 ise 

direnç olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI petrol, ABD-İran görüşmelerinin çıkmaza girmesi ve 

Hürmüz Boğazı’ndaki fiili kapanmanın arz endişelerini 

artırmasıyla %3’ün üzerinde yükseliş sonrası 99 dolar 

üzerinde kalıcılık sağladı. Boğazın kapanması küresel 

sevkiyatın yaklaşık %20’sini etkileyerek ciddi arz şoku 

yaratırken, ABD’nin İran’a yönelik yaptırım baskısını 

artırması fiyatları destekledi. Ayrıca BAE’nin piyasa 

koşullarına uyum için OPEC’ten ayrılma kararı da arz 

tarafındaki belirsizliği artıran bir diğer unsur oldu. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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